

Торжественный митинг, посвященный Дню народного единства

Автор: Administrator
04.11.2023 00:00 -

4 ноября, в хороший солнечный день у мемориала «Родина-мать» прошел торжественный митинг, посвященный Дню народного единства с участием Мэра города Магдеева Наиля Гамбаровича. На мероприятии с флагами и атрибутикой собрались школьники, студенты, руководители предприятий и организаций, жители города.

Наиль Гамбарович поздравил всех жителей города с праздником, произнёс важные слова о единстве нашего народа и о победе которую мы очень ждём. Звучали слова и песни прославляющие нашу страну и республику.

Мероприятие посетили студенты нашего колледжа с 1 по 4 курс и преподаватели.

